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Ljuset har kommit tillbaka, blåsipporna blommar och koltrasten ruvar redan på sina ägg, trots tjäle och frostgrader. Även om kylan håller greppet, så har vi våren, valborg och årsstämmor och sommaren framför oss.

NTS årsstämma
Notera gärna att NTS stämma kommer att äga rum söndagen den 12 juni, kl 13.00 i bygdegården. 
Kan man inte delta personligen, kan man ge en skriftlig fullmakt till närstående eller någon annan medlem i NTS. 
En formell kallelse med dagordning och fullmaktsformulär kommer att sändas ut senare, dock senast tre veckor innan stämman (senast 28 maj). Årsredovisning, styrelsens propositioner, medlemmarnas motioner samt valberedningens förslag ska också finnas tillgängligt fr o m samma dag. 

Motioner till stämman
Styrelsen vill påminna om att enligt stadgarna ska motioner till stämman ska ha inkommit till styrelsen senast den 30 april, för att styrelsen ska hinna hantera motionen vid sista sammanträdet innan stämman. Motioner kan mailas till nts.ordforande@tynningo.se, nts.sekr@tynningo.se eller nts.kassor@tynningo.se alternativt postas till NTS, Bygdegårdsvägen 2, 134 92 Tynningö eller läggas i NTS postlåda vid bygdegården.
 
Även under resten av året går det utmärkt att kontakta styrelsen med frågor eller synpunkter. Berätta gärna om det är något som ni tycker borde åtgärdas inom NTS vägar och anläggningar.

E-post underlättar
Vi påminner igen. Majoriteten har nu skickat in sitt medgivande om att NTS får använda e-post för information, kallelser och fakturering. Stort tack alla! Påminner er som är kvar – det underlättar kolossalt om vi kan använda e-post framöver. Skicka gärna ett samtyckes-mail direkt till nts.kassor@tynningo.se

Vårarbetet kommer snart att vara i full gång
Under tjällossningen gäller högst 4 ton axeltryck på våra vägar.

S12-gröngruppen (Norehilllsområdet) träffades i lördags den 2 april för att rensa och städa upp på de gemensamma områdena. 20 duktiga medlemmar var med och arbetade.

Återigen ber vi er kontrollera att era häckar och buskar har ett bra säkerhetsavstånd från vägrenar och korsningar. Det som gäller är 2 m från vägkant, kvistning upp till 4,6 m över vägytan. 

Vägtrummorna under infarten till fastigheterna har finansierats av NTS, men det åligger varje fastighetsägare att rensa fastighetens vägtrumma, så att vattnet kan strömma fritt igenom trumman. 

Nästa styrelsemöte i NTS är 2022-05-07 Har ni frågor och synpunkter till styrelsen – skicka gärna via nts.sekreterare@tynningo.se, nts.ordforande@tynnigno.se eller nts.kassor@tynningo.se
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