Noteringar från Tynningö Ö-rådsmöte
Datum: 10 oktober 2021
Plats: Bygdegården
Deltagare: Lars Röckert (ordf TRBB), Svante Nordell (TRBB), Hans Ståhl (ordf ÖTF), Ewa Norén Lundberg (ordf NTS), Biörn Riese (ordf TGEF), Tina Hallsten (ordf TIF), Anna Norström (ordf Soludden)

Byalaget (TRBB) informerade om:
· Planering och genomförande av aktiviteter har kommit i gång igen. Pub- och biokvällar har startats upp och en lyckad höstmarknad genomfördes utomhus i september. Kommande aktiviteter:
· 29 oktober pubkväll
· 13 november biokväll
· 27 november julmarknad
· 3-4 och 10-11 december teater på Bygdegården ”Livet på Tynningö”
· Kommunikation och dialog fortsätter gällande tillgång. Kajerna kommer byggas om och breddning av Tynningövägen planeras. Båttrafiken till Vaxholm är fortsatt en utmaning då båtarna inte ens synkroniserar med kommunala aktiviteter, dvs svårt att delta då man inte kan komma hem utan egen transport.
· LIFVS-butiken stängde i slutet av september pga att tillstånd saknades från kommunen vilket i sin tur bland annat beror på att kommunens brist på bygglovshandläggare. Den temporära butiken som var öppen under sommaren visade sig vara väldigt populär och målsättningen är nu att en permanent butik ska vara på plats till påsk 2022.
Östra Tynningö Fastighetsägarförening (ÖTF) informerade om:
· Vänthuset/kuren vid färjeläget är renoverad.
· Trafikverket verkar positiva till och det finns signaler på en långvarig lösning. Om det faller ut kommer man titta på lösning för VA till vänthuset.
· Nattfärja på gång till årsskiftet (preliminärt kl 24, 1, 2, och 5).
Norra Tynningö Samfällighet (NTS) informerade om:
· Föreningen har fått en ny styrelse och påbörjat en nystart i arbetet.
· Tillsynsprotokoll har inkommit från Trafikverket. Bland annat nämns underhåll av vägen samt placering, riktning, storlek och underhåll av vägskyltarna.
Tynningö Gård Ekonomisk Förening (TGEF) informerade om:
· De tre rättsprocesserna är avklarade. Beslut från Mark- och miljööverdomstolen klargör att TGEF äger de aktuella vattenrättigheterna.
· Dialog med Trafikverket pågår gällande uppfarten från färjeläget och ev behov av trottoarlösning på höger sida.
· Vissa av träden i trädallén är i dåligt skick och flera möten har hållits där man diskuterat vilka träd som kan vara kvar. Det kommer bli en blandning av nytt och gammalt.
· Beslut har fattats om särskilda p-platser vid Åkershov för besök till idrottsplatsen. 

Tynningö Idrottsförening (TIF) informerade om:
· Har varit mycket engagerade i den nya padelbanan som nu är klar och används över förväntan.
· Sommarens simskola var välbesökt. Det kommer deltagare från andra öar så kvarstående fråga är tillgång till båtplatser. Även p-platser vid Maren är en utmaning, då de som bor längs vägen inte får bli inparkerade.
· Andra aktiviteter som genomförts, ibland med viss Corona-anpassning, är tex fotbollsskolan, tennisskolan, Qigong, Tynningöloppet och Triaden. Gymnastik hålls vid Bygdegården och från augusti finns möjlighet för innebandy i Vaxholms skola.
· Föreningen har ny styrelse.
· Grön märkning har använts för att knyta ihop olika leder.
· I det närmaste planeras för flis på Marenstigen samt vård av utegymmet inför vintern.
· Spår kommer plogas på Maren när möjlighet finns.
Soluddens Samfällighet informerade om:
· Ny styrelse.
· Renovering av ångbåtsbryggan och delar av strandpromenaden kommer vara klart till sommaren.
· Status på vägen (Soluddsstigen nr 1-19, 2-34) kommer utredas. Delvis stora problem vid skyfall då underlaget i backarna sköljs bort.

Nästa möte
Söndag den 15 maj 2022 kl 16-17:30 i Bygdegården. Lars kallar.

Noterad av Anna Norström
